Zápis z jednání školské rady ze dne 28. srpna 2012
Přítomni: 
Mgr. L. Jirušková, Mgr. A. Kouřil, J. Zaoralová,  


Mgr. L. Odložilíková
Hosté: 
Mgr. R. Podlas

Omluveni:
RNDr. V. Drbal, B. Konečná


Program:
1. Schválení nových Pravidel pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků

2. Schválení změny ve Školním řádu

3. Aktuální personální situace v učitelském sboru

4. Diskuse, závěr

Ad 1)
Schválení nových Pravidel pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků

Členové rady měli k dispozici již před jednáním novou verzi Pravidel pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků a mohli se vyjádřit ke změnám. Pan ředitel tyto změny představil a vysvětlil zpřesnění a konkretizaci hodnocení v jednotlivých předmětech. Rada jednomyslně schválila nová pravidla, podle nichž bude probíhat evaluace žáků od nového školního roku.
Ad 2)
Schválení změny ve Školním řádů

Pan ředitel informoval členy rady o plánované změně Školního řádu na základě novelizace č. 256/2012 vyhlášky č. 48/2005 Sb. Nově bude moci škola zkrátit desetiminutové přestávky na nejméně 5 minut a přestávku mezi dopoledním a odpoledním vyučováním na nejméně 30 minut.  To přináší daleko větší flexibilitu při sestavování rozvrhu školy. Změna ve školním řádu byla jednomyslně schválena školskou radou. 
Ad 3)
Aktuální personální situace v učitelském sboru
Členové rady byli informování o změnách v personálním obsazení učitelského sboru. K novému školnímu roku se z MD vrací paní učitelky Ředinová K. a Kolaříková P., nově přichází paní učitelka Formanová L.. Vedení školy využilo její nabídky a na základě předchozích zkušeností bude vyučován volitelný předmět Finanční gramotnost.
Ad 4)
Diskuse, závěr
· pan ředitel informoval členy rady o probíhajících a plánovaných investičních akcích na ZŠ. V letních měsících proběhla rekonstrukce elektroinstalace ve staré budově školy, během podzimu budou provedeny výkopové práce v rámci svedení dešťových vod do vodoteče.
· členové rady se dozvěděli o aktuálním počtu žáků a prodiskutována byla návaznost na kapacitu mateřské školky
V Tlumačově dne 28. srpna 2012


Zapsal a schválil: 
Mgr. Aleš Kouřil

