Zápis z jednání školské rady ze dne 15. prosince 2016

Přítomni: 
Mgr. Věra Vystrčilová, Blanka Konečná, Lotka Ševelová, RNDr. Martina Zakopalová, Mgr. Aleš Kouřil 

Omluveni: 
Ing. Štefan Hrtús
Hosté: 
Mgr. Robert Podlas
1. Úvod

Úvodní slovo pana ředitele, který svolal nově jmenované členy školské rady na její první setkání v novém tříletém funkčním období. Následně byl jednomyslně jako předseda školské rady zvolen Mgr. Aleš Kouřil a byl schválen jednací řád ŠR.
2. Komunikace ředitele školy se zřizovatelem

Na návrh ředitele školy školská rada prodiskutovala možnost vytvoření dokumentu – směrnice – kterou by byla upravena kritéria přidělení odměny řediteli školy. Taková směrnice, upravující především výši a způsob udělování odměn ředitelům příspěvkových organizací zřizovaných obcí, je nyní „novelizována“ a bude počátkem příštího roku předkládána radě obce ke schválení. Dále bylo jednomyslně odsouhlaseno vytvoření fóra, na kterém bude řešeno předávání zpětné vazby řediteli školy a nejužšímu vedení obce. Formou operativních schůzek nevázaných na pevné termíny zasedání školské rady či rady obce bude do budoucna řešeny podněty ze stran rodičů i pedagogů a pro jednoduší propad informací se těchto schůzek bude účastnit ideálně jak pan ředitel, tak i členové rady obce. Koncept tohoto fóra bude prodiskutován prostřednictvím zástupců zřizovatele také s nejužším vedením obce Tlumačov. Cílem je omezit prodlevy v komunikaci a zjednodušit předávání oboustranné zpětné vazby. 
3. Inkluzivní vzdělávání na ZŠ Tlumačov
S rostoucím počtem žáků s podpůrnými opatřeními a potřebě zajistit výchovně vzdělávací proces v maximální možné kvalitě, vyslovil pan ředitel potřebu do personálu školy zahrnout alespoň na poloviční úvazek školního psychologa případně speciálního pedagoga. Přítomní zástupci zřizovatele přislíbili tomuto řešení podporu, bude-li vyčísleno, jakou částku je třeba na zaplacení této posily alokovat v rozpočtu obce. 
4. Různé, diskuse

· požadavek paní Konečné na transparentní prezentaci výsledků sběru papíru pořádaného SRPDŠ při ZŠ Tlumačov. Pan ředitel přislíbil předání tohoto požadavku paní Hricové, předsedkyní SRPDŠ
