Zápis z jednání školské rady ze dne 2.11.2017
Přítomni: 
Mgr. Věra Vystrčilová, Blanka Konečná, Lotka Ševelová, RNDr. Martina Zakopalová, Ing. Štefan Hrtús, Mgr. Aleš Kouřil 

Hosté: 
Mgr. Robert Podlas
1. Úvod

Přivítání členů Školské rady předsedou a panem ředitelem.
2. Výroční zpráva o činnosti školy ve školním roce 2016-2017
Dle školského zákona č. 561/2004 Sb, § 168 ŠR schvaluje výroční zprávu. Pan ředitel okomentoval zprávu, kterou členové dostali v předstihu k prostudování. Na základě diskuse kolem jednotlivých kapitol vyplynula potřeba dalších prostor pro možný rozvoj školy. Aktuálně školní budova poskytuje útočiště mateřské školce, dvěma oddělením školní družiny a DDM Sluníčko Otrokovice, středisko Tlumačov. Navíc se realizací projektu v rámci MAS Jižní Haná vytvoří další specializovaná učebna pro výuku jazyků a tím se ubere z počtu kmenových tříd, které slouží pro běžnou výuku.

Velký zájem ze strany rodičů je o zřízení Školního klubu, ve kterém by mohly trávit čas nejen děti, které již nechodí do družiny, ale také žáci druhého stupně. Vzhledem k brzkému otevření budovy čp. 65 po rekonstrukci k užívání veřejnosti bude projednána na úrovni Rady obce možnost zřídit Školní klub tam. 

Z dalších očekávaných projektů byla zmíněna rekonstrukce školního dvora a pilotní provoz elektronické žákovské knížky v druhém pololetí školního roku. 
Výroční zpráva byla jednomyslně schválena.

3. Různé, diskuse
Za rodiče přednesla paní Blanka Konečná poděkování učitelkám Mgr. Šárce Matulíkové, Mgr. Naděždě Urbánkové, Mgr. Zuzaně Blablové a Mgr. Tereze Šimoníkové za pomoc žákům devátého ročníku při přípravě k přijímacím zkouškám a v rámci kariérového poradenství.
